

Направленность программы	Направленность программы «Карамель» - художественная. Программа направлена на развитие художественно-эстетического вкуса, творческих способностей детей, ориентирована на работу с детьми, независимо от наличия у них специальных физических данных.
Актуальность программы	Актуальность программы. В настоящее время активно пропагандируются новые формы танцевального искусства, популярные танцевальные стили и направления современной хореографии. Тенденция увлечения современными танцами позволяет удовлетворить естественную физическую потребность ребенка в разнообразных формах движения, расширить его художественный кругозор, раскрыть индивидуальные возможности и творческие способности детей младшего и среднего возраста через танцевально-игровую деятельность посредством современной хореографии, адаптироваться к условиям современной жизни. Современный танец развивается, следуя за новейшими музыкальными тенденциями, а значит, он всегда находится на самом пике моды, то есть сиюминутного спроса, как детей, так и родителей.
Адресат программы	<p>Дополнительная общеобразовательная программа дополнительного образования «Современная хореография «Карамель» предназначена для работы с детьми в возрасте от 9-ти до 16-ти лет.</p> <p>Возрастные и индивидуальные особенности детей 9-16 лет «Карамель» от существующих заключаются в том, что обучение ведется на основе классической, народной и современной хореографии с использованием игровых методик и инновационных направлений (музыкально-игровое творчество, импровизация, стилизация современных стилей), которые делают ее интересной и современной. Ведущей идеей программы является обучение технике современного танца в различных сочетаниях современных стилей через танцевально-игровую деятельность (игротанцы, подражательные игры, творческие задания).</p>
Срок реализации программы	Срок реализации программы определяется содержанием программы и составляет 2 года обучения. Общее количество учебных часов, запланированных на весь период обучения, необходимых для освоения программы – 288ч. Периодичность занятий составляет 4 недельных часа. Продолжительностью

	<p>занятия 45 минут + 10 минут перерыв+ 45 минут.</p> <p>Количество обучающихся в одной группе дополнительного образования составляет 12-15 человек.</p> <p>Программы дополнительного образования обладают высокой мобильностью и вариативностью, поэтому режим занятий может меняться, в зависимости от потребностей обучающихся, а также в связи с проведением различных мероприятий на уровне, города, округа.</p>
Возраст обучающихся	9-16 лет
Формы обучения и виды занятий	<p>Обозначенный объем программы планируется к реализации в различных формах практической и концертной деятельности.</p> <p>В зависимости от поставленных задач и потребностей обучающихся, форма проведения занятий может быть, как групповой, так и индивидуальной.</p> <p>При разработке дополнительной общеобразовательной программы предусмотрены подготовка и участие в массовых мероприятиях (концерты, балы, конкурсы, фестивали), что создает необходимые условия для совместного труда и отдыха учащихся, а также их родителей.</p> <p>Форма проведения занятий - очная, очная с применением дистанционных технологий</p> <p>В дистанционном режиме проводятся занятия во время карантина, при отсутствии обучающихся на занятии (по причине болезни, отъезда и др.), при подготовке учащихся к различным конкурсам</p>